Статья
для опубликования на сайте администрации МО «Карабудахкентский район» и районной газете «Будни района».
 
с. Карабудахкент                                                                                    19.03.2020 

19.03.2020 в здании прокуратуры Карабудахкентского района в соответствии с планом координационной деятельности правоохранительных органов Карабудахкентского района на 1-е полугодие 2020 года проведено координационное совещание, на котором обсужден анализ состояния работы правоохранительных органов района по выявлению, раскрытию, расследованию преступлений среди несовершеннолетних.
В мероприятии приняло участие руководство прокуратуры района,  ОМВД России по Карабудахкентскому району, СО по г. Каспийску СУ СК РФ по РД и МР «Карабудахкентский район».
Участники совещания отметили что, основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:
- предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;
- обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;
- социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;
- выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
Деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации, государственной поддержки деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения ответственности должностных лиц и граждан за нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних.
Органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в пределах своей компетенции обязаны обеспечивать соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществлять их защиту от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявлять несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении. 
По результатам совещания принято решение о разработке дополнительного комплекса мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и беспризорности, предупреждению правонарушений и преступлений несовершеннолетними, обеспечению защиты их прав, жизни и здоровья.



Помощник прокурора района 
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