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МОЖНО ОФОРМИТЬ СДЕЛКУ ДИСТАНЦИОННО
Президент Владимир Путин подписал закон, который вводит изменения в работе нотариуса, согласно которому можно совершать дистанционные сделки, оформление будет происходить по электронным каналам связи с помощью двух и более нотариусов. Покупателю и продавцу из разных регионов не обязательно лично встречаться друг с другом, но прийти к нотариусу придется. 

До сих пор, чтобы решить юридические вопросы с недвижимостью в другом конце страны, приходилось непосредственно ехать на место или оформлять доверенность на кого то из местных.

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции                                                          З.Г. Гасанов                                  
ОТМЕНЯЕТСЯ «БАНКОВСКИЙ РОУМИНГ»
В России в скором времени отменится банковский роуминг, это комиссии за межрегиональные переводы денег между клиентами внутри одного банка.

Идею отменить «банковский роуминг» предложили правительству Банк России, минфин и Федеральная антимонопольная служба. Проведенный ведомствами анализ рынка онлайн-переводов граждан показал, что на этом рынке с долей 94 % доминирует Сбербанк, поэтому отмена «банковского роуминга» касается именно Сбербанка.

Заместитель прокурора района 

советник юстиции                                                               И.Н. Келеметов                                                         
ТРУДОВЫЕ КНИЖКИ СТАНУТ ЭЛЕКТРОННЫМИ
С 2020 года на смену бумажным трудовым книжкам придут электронные, теперь документы предусматривают возможность сбора информации в электронном виде о трудовой деятельности и трудовом стаже работников, в том числе о занимаемых должностях, переводах на другую работу, увольнении и прекращении трудового договора, эти данные работодатель ежемесячно будет передавать в ПФР.

Если работнику понадобятся сведения, например для получения визы, он сможет запросить их у работодателя по последнему месту работы, в МФЦ, в ПФР или самостоятельно распечатать из личного кабинета на портале услуг.

Работники сами смогут выбрать  бумажную или электрону трудовую книжку. Если работник выберет электронную книжку, бумажную работодатель выдаст ему на руки. 

Также у работников будет возможность следить через личный кабинет ПФР обо всех изменениях, которые работодатели вносят в их электронные трудовые книжки, если человек увидит, что в нее занесена не полная или не жен написать заявление работодателю и тот внесет изменения.

Помощник прокурора района 

юрист 1 класса                                                                    А.З. Магомедрасулов                                                         









