Приложение
к решению Собрания депутатов 
МР «Карабудахкентский район»
от 24.09.2019 г. № 183


ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Собрания депутатов муниципального района «Карабудахкентский район» Республики Дагестан к Главе Республики Дагестан, председателю Народного Собрания Республики Дагестан и председателю Правительства Республики Дагестан

Собрание депутатов МР «Карабудахкентский район», оценивая вклад выдающегося деятеля науки, известного дагестанского ученого, главного эндокринолога Минздрава Дагестана, заведующего кафедры эндокринологии ДГМА, доктора медицинских наук, профессора Сагадуллы Абдуллатиповича Абусуева, обращается к Вам с просьбой об увековечении его памяти в связи с 80-летием со дня рождения (22 декабря 2019 года).
Заслуги Абусуева С.А. огромны и известны всем. На посту первого проректора ДГМА профессор Абусуев С.А. внес значительный  вклад в его развитие: в течении 20 лет обеспечивал устойчивую работу всех учебных подразделений.
Сагадулла Абусуев – автор более 300 научных работ, участник многих международных форумов. Им были поставлены на научную основу исследования по проблемам эндокринологии и сахарного диабета. Ему присвоены почетные звания и государственные награды: Заслуженный врач Республики Дагестан и Российской Федерации, Заслуженный деятель науки РД, Заслуженный работник высшей школы РФ, лауреат Государственной премии по науке. Награжден орденом Дружбы и памятными медалями.
В 1984 году основал Дагестанское научное общество эндокринологов и был избран его президентом – в последующем региональное отделение Российской ассоциации эндокринологов. С 1987г. член Правления и Президиума, а с 2001г. вице-президент Российской ассоциации эндокринологов. Инициатор создания и бессменный председатель Дагестанского научного общества по борьбе с сахарным диабетом. 
Доктор медицинских наук, профессор Абусуев С.А. – врач-профессионал, организатор здравоохранения, наставник молодежи, человек с большим чувством гражданственности. Пройденный им жизненный  путь достоин уважения и признательности.
Его отличали такие человеческие качества как порядочность, интеллигентность, трудолюбие, доброжелательность и готовность прийти на помощь каждому.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, просим Вас присвоить имя Абусуева С.А. одной из улиц города Махачкалы, ГБУ РД «Карабудахкентская ЦРБ» и кафедре эндокринологии Дагестанского государственного медицинского университета, и содействовать организации и проведению республиканского мероприятия памяти Абусуева Сагадуллы Абдуллатиповича.


С уважением,
депутаты Собрания депутатов
МР «Карабудахкентский район»
