Пояснительная записка

 к проекту бюджету МР «Карабудахкентский район» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

По формированию проекта местного (районного) бюджета по налогам и сборам:

В качестве исходных данных при разработке прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет МР «Карабудахкентский район»  на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов использованы основные параметры прогноза социально-экономического развития на период 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов .

Для формирования доходов местного (районного) бюджета приняты во внимание результаты деятельности Межведомственной комиссии по уточнению налогового потенциала муниципальных образований РД, а также изменения в доле отчислений по налогам по уровням бюджетов.

Прогноз по налогу на доходы определяется исходя из фонда оплаты труда и облагаемых доходов, налога на имущество физических лиц - из кадастровой  стоимости по данным БТИ и облагаемой её части, земельный налог - из кадастровой стоимости земель, утвержденным Постановлением Правительства РД.

В соответствии с федеральным и республиканским  законодательством нормативы отчислений налога на доходы физических лиц в местные бюджеты составляет 64%. (в том числе в районный бюджет устанавливается в размере 62 % (из них за счет дополнительных нормативов отчислений по НДФЛ 49 %), в бюджеты поселений – 2%. Норматив зачисления по ЕСХН – 70 % в районный бюджет, 30 % в бюджеты поселений. 

Норматив по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения 100 %.

Расчетные показатели на 2021 год применены в связи с изменением налогового законодательства и с приростом заработной платы, которая предусмотрена  Указами Президента РФ и  учтена в прогнозе социально-экономического развития.

Расчет объема финансовой помощи на предоставление дотаций из республиканского фонда финансовой поддержки муниципальным районам, республиканского фонда финансовой поддержки поселений, а также субвенций для предоставления дотаций поселениям произведен по методикам, утвержденным законами Республики Дагестан.

Доходы
Прогноз налоговых и неналоговых доходов, определенный межведомственной комиссией на 2021 год,  с учетом  изменений составил 276646,0 тыс. рублей ( в т.ч. районный бюджет – 239885,7 тыс. руб., сельские бюджеты 36760,3 тыс. руб. ).
Общий прогнозируемый объем доходов бюджета МР «Карабудахкентский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 гг. составляет 1439794,7 тыс. руб. в том числе

- налоговые и неналоговые доходы – 239885,7 тыс. руб.;

- дотация – 197728,8 тыс. руб.;

в том числе фонд финансовой поддержки муниципальных районов – 156 557,0 тыс. руб.
дотация на содержание прочего персонала общеобразовательных учреждений ( школы ) –  41171,8 тыс. руб.

- субсидии – 37903,0 тыс. руб.;

в том числе на обеспечение разового питания 1-4 классов общеобразовательных учреждений (школы) – 23914,3 тыс. руб.

на обеспечение бесплатным двухразовым питанием (завтрак и обед) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе и  детей инвалидов – 3565,8 тыс. руб.

на реализацию формирования современной городской среды – 10423,0 тыс. руб.
- субвенции – 964277,3 тыс. руб.
Расходы
По расходам общий прогнозируемый объем расходов составляет 1430194,7 тыс. руб. в том числе:

- расходы по районным полномочиям -  396422,7 тыс. руб.;

- расходы на реализацию госстандарта общего образования – 740559,0 тыс. руб.;

- госстандатра дошкольного образования – 154413,0 тыс. руб.;

- предоставление дотации бюджетам МО поселений – 47335,0 тыс. руб.;

- расходы по архивному фонду – 269,5 тыс. руб.;

- расходы по админ.комиссии – 370,0 тыс. руб.;

- расходы по админ.комиссии по делам несовершеннолетних– 1108,0 тыс. руб.;

- расходы по опеке и попечительству – 738,0 тыс. руб.;

- расходы по первичному воинскому учету ( ВУС ) – 4093,0 тыс. руб.;

- расходы на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования – 3641,5 тыс. руб.;

- пособия на детей – сирот – 5166,0 тыс. руб.;

- расходы по обеспечению жилыми помещениями детей – сирот – 4946,3 тыс. руб.;

- единовременные выплаты при всех формах устройства детей в семью – 270,1 тыс. руб.;
- расходы на осуществление полномочий по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели – 1,9 тыс. руб.
Основную долю расходов в общих расходах занимает выплата з/платы с начислениями работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений района – 80,6 %, питание детских дошкольных учреждений – 3,2 %, питание в общеобразовательных учреждениях (школы) – 1,9 %, на оплату коммунальных услуг  учреждений района (газ, эл/энергия , ТКО 0 – 1,5 %, расходы на дорожную деятельность – 1,5 %, налоги и боры – 0,6 %, межбюджетные трансферты бюджетам МО поселений (дотации, субвенции) – 4,2 %, мат. затраты учреждений – 6,5 %.
По формированию проекта районного бюджета по расходам:

В проекте формирование объема и структуры расходов районного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов осуществлялось на основе подходов, установленных в соответствии с федеральными и республиканскими законами о бюджете на 2021 год, которая предполагает режим жесткой экономии бюджетных средств.

Расчет объема субвенции для предоставления дотаций бюджетам поселениям произведен по методикам, утвержденным законами Республики Дагестан.

В базе расчетов предусматриваются средства на обеспечение потребности на оплату труда, начисления на оплату труда с учетом:

 - доведения уровня минимального размера оплаты труда с 1 января 2021 года до 12 792 рублей;

- доведения расходов на повышение оплаты труда иных категорий работников, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации, с 1 октября 2020 года на 3 проц. в годовом исчислении;

 - повышения оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, на которых распространяется действие «майских» указов Президента Российской Федерации с учетом роста номинально начисленной заработной платы в 2021 году (24 300,5 рубля) к предыдущему году (24 043,0 рубля) с коэффициентом 1,01071; 

Кроме того, отдельной строкой предусматриваются средства на содержание работников, обеспечивающих организацию горячего питания учащихся 1-4 классов муниципальных общеобразовательных учреждений, с учетом представленной Министерством образования и науки Республики Дагестан дополнительной численности, а также на содержание воспитателей групп продленного дня, и воспитателей всех видов школ и школ-интернатов.

Субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ

Общий объем расходов на реализацию общеобразовательных программ общего образования увеличен на:

повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, на которых распространяется действие «майских» указов Президента Российской Федерации с учетом роста номинально начисленной заработной платы в 2021 году (24 300,5 рубля) к предыдущему году (24 043,0 рубля) с коэффициентом 1,01071;

доведение расходов на повышение оплаты труда иных категорий работников, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации, с 1 октября 2020 года на 3 проц. в годовом исчислении;

доведение уровня минимального размера оплаты труда с 1 января 2021 года до 12 792 рублей;

операционные расходы, гарантированные Правительством Республики Дагестан, для созданных в 2020 году в муниципальных образованиях республики 42 Центров образования цифрового и гуманитарных профилей «Точки роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование»;

Кроме того, учтен прирост учащихся на начало 2020-2021 учебного года по сравнению с 2019-2020 учебным годом и соответственно классов-комплектов.

Общий объем расходов на реализацию общеобразовательных программ дошкольного образования увеличен на:

повышение средней заработной платы педагогических работников дошкольного образования (исходя из среднемесячной заработной платы 21 491,7 рублей);

доведение расходов на повышение оплаты труда иных категорий работников, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации, с 1 октября 2020 года на 3 проц. в годовом исчислении;

доведения уровня минимального размера оплаты труда с 1 января 2021 года до 12 792 рублей;

прирост детских дошкольных учреждений;

Кроме того, учтен прирост воспитанников на начало 2020-2021 учебного года по сравнению с 2019-2020 учебным годом.

  В соответствии с методикой, утвержденной Законом Республики Дагестан от 8 декабря 2005 года № 63 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по хранению, комплектованию, учету и использованию архивного фонда Республики Дагестан» предусмотрена субвенция на хранение, комплектование, учет и использование архивных документов, относящихся к государственной собственности Республики Дагестан и находящихся на территории муниципальных образований. Объем субвенции пересчитан исходя из количества архивных документов, относящихся к государственной собственности Республики Дагестан по состоянию на 1 января 2020 года.

В соответствии с Законом Республики Дагестан от 8 декабря 2006 года 
№ 72 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов и внутригородских районов государственными полномочиями Республики Дагестан по созданию и организации деятельности административных комиссий» предусмотрена субвенция на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Республики Дагестан по образованию и организации деятельности административных комиссий. В соответствии с прогнозным уровнем инфляции с 1 октября 2020 года на 3 процента и планируемого повышения с 1 октября: в 2022 году - на 4 процента и в 2023 году – на 4 процента, исходя из принятых подходов по повышению оплаты труда на федеральном уровне.

В соответствии с Законом Республики Дагестан от 24 декабря 2007 года № 69 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов и внутригородских районов Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»  предусмотрена субвенция на выполнение государственных полномочий Республики Дагестан по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в соответствии с прогнозным уровнем инфляции с 1 октября 2020 года на 3 процента и планируемого повышения с 1 октября: в 2022 году - на 4 процента и в 2023 году – на 4 процента, исходя из принятых подходов по повышению оплаты труда на федеральном уровне.

Для финансового обеспечения переданных исполнительно-распорядительным органам муниципальных образований государственных полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации предусмотрена субвенция из федерального бюджета. 

В связи с проведением Всероссийской переписи населения в 2021 году предусмотрена субвенция из федерального бюджета на осуществление переданных органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. 

Средства предусмотрены на обеспечение:

охраняемыми помещениями, оборудованными мебелью, средствами связи и пригодными для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении;

охраняемыми помещениями для хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения;

и предоставление необходимых транспортных средств и средств связи.

Раздел «Национальная оборона»

В соответствии с Законом Республики Дагестан от 8 декабря 2006 года № 69 «О методике распределения субвенций из республиканского фонда компенсаций между муниципальными образованиями на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» предусмотрена субвенция на осуществление данных полномочий на выплату заработной платы с начислениями штатным инспекторам и работникам по совместительству и на текущие затраты.

Раздел «Социальная политика»

В соответствии с Законом Республики Дагестан от 16 июля 2008 года № 35 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов и внутригородских районов Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» предусмотрена субвенция на осуществление  полномочий,  в соответствии с прогнозным уровнем инфляции с 1 октября 2020 года на 3 процента и планируемого повышения с 1 октября: в 2022 году - на 4 процента и в 2023 году – на 4 процента.                           
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