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ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ РАЗРЕШАЕТСЯ ВВОЗИТЬ НЕЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ ПРЕПАРАТЫ
Президент Владимир Путин подписал закон, который вступит в силу с марта 2020 года о том, что для лечения конкретного пациента или группы больных разрешается ввозить незарегистрированные препараты, в том числе психотропные и содержащие наркотические вещества.

Важным условием для разрешения ввоза незарегистрированного лекарственного препарата является, заключение врачебной комиссии о том, что препарат необходим больному и альтернативы ему из числа зарегистрированных в стране лекарств нет.

Помощник прокурора района 

юрист 3 класса                                                                            З.А. Аджиева                                                          
ПРОВЕРКА ПРЕДПРИЯТИИ ЗАНИМАЮЩИХСЯ СОДЕРЖАНИЕМ И УБОЕМ ЖИВОТНЫХ
С 1 января 2020 года полномочия по проверкам юридических и индивидуальных предпринимателей, которые работают с животноводческой продукцией, закрепляются исключительно на федеральном уровне.

Прийти с проверкой на предприятие, которое занимается содержанием или убоем животных, а также переработкой и реализацией мясной, молочной или рыбной продукции, сможет только инспектор территориального управления Россельхознадзора. У инспекторов региональных ветслужб больше такого права нет. 

Помощник прокурора района 

юрист 1 класса                                                                    А.З. Магомедрасулов                                                         
ПОВЫШАЕТСЯ МРОТ

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) вырастет с 1 января 2020 года до 12 130 рублей, а также некоторые виды детских пособий и больничных, взносы в Пенсионный фонд, если человек их делает самостоятельно.

Если человек работает на полную ставку, работодатель платить ему меньше чем МРОТ не может.

Условная зарплата в один МРОТ используется для расчета больничных, декретных и пособия по уходу за ребенком по линии Фонда соцстраха при трудовом стаже менее двух лет, а также для исчисления добровольных взносов на обязательное пенсионное страхование.

Помощник прокурора района 

юрист 1 класса                                                                    А.З. Магомедрасулов                                                         
НОМЕРА И ЗНАКИ АВТОМОБИЛЯ

Подписано постановление правительства, установившее новый порядок, в соответствии с которым будут изготавливаться автомобильные номера.

С 1 января 2020 года Госавтоинспекция будет не только выдавать знаки, но и присваивать номера.

С 1 января 2020 года вступает в силу закон о регистрации транспортных средств, где появились два отдельных понятия: государственный регистрационный номер и государственный регистрационный знак. Первое – это набор букв и цифр, который ГИБДД присваивает автомобилю, второе – это металлическая табличка, на которую эти буквы с цифрами нанесены и которая вешается на автомобиль в установленных для этого местах. 

До сих пор автовладелец, регистрируя машину, получал номера с кодом того региона, в котором он эти действия проводил, все это создавало сложности при заказе знаков. Теперь же автомобиль поставят на учет и присвоят ему номер с кодом региона по месту регистрации владельца, а уже сам владелец с этими документами обрати.

Если автовладелец обратился в ГИБДД по месту своей регистрации, то он может получить там же и  знаки, заплатив пошлину 2850 рублей, а может по желанию получить только номер, заплатив пошлину 850 рублей, а знаки уже изготовить в специальной организации.

Старший помощник прокурора района 

юрист 1 класса                                                                             М.Р. Гаджиев                                                       









