Статья для опубликования в районную газету «Будни района» «Депутат районного собрания MP «Карабудахкентский район» сложил полномочия за не предоставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов семьи».

с. Карабудахкент	10.07.2019

Прокуратурой Карабудахкентского района в июне 2019 года проведена проверка исполнения требований законодательства ФЗ № 273 «О противодействии коррупции» в части предоставления достоверных сведений депутатами Карабудахкентского районного собрания об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов семей.
По результатам проверки выявлены факты грубого нарушения двумя депутатами районного собрания требований законодательства о противодействии коррупции, выразившиеся в не предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на себя и на членов их семей.
По выявленным нарушениям закона в адрес председателя депутатов районного собрания MP «Карабудахкентский район» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которою 09.07.2019 на 26-й сессии районного собрания депутатов принято решение о досрочном прекращении полномочий одного депутата, вопрос о прекращении полномочий второго депутата будет рассмотрен па очередной сессии.

Д.  Семе до в

помощник прокурора района младший советник юстиции
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