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Прокуратурой Карабудахкентского района на постоянном контроле находится один из наиболее актуальных вопросов, затрагивающий интересы огромного количества жителей Республики Дагестан, а именно исполнение законодательства в сфере соблюдения прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов  и иных объектов недвижимости, а также обеспечения законности в области капитального ремонта жилищного фонда.
Как установлено, на административной территории Карабудахкентского района имеются строения, возводятся многоквартирные жилые дома. В целях исключения и пресечения случаев обмана, либо мошеннических действий со стороны застройщиков, жителям Карабудахкентского района при совершении в отношении них незаконных действий со стороны застройщиков, необходимо в кратчайшие сроки обратиться в прокуратуру Карабудахкентского района либо ОМВД России по Карабудахкентскому району с соответствующим заявлением. 
Указанное также относится и к жителям района, которые только собираются приобретать недвижимость в многоквартирных домах. Во избежание конфликтных ситуаций, требуйте от застройщиков копий всей необходимой документации. В случае отказа в предоставлении Вам указанных копий документов, Вы вправе обратиться в администрацию района для уточнения данных по строительству того или иного объекта, указав место строительство и название организации.
 Для сведения сообщаю, что в прокуратуре Карабудахкентского района организована горячая линия по указанным выше вопросам, о чем жители района могут связаться по номеру телефона 8-928-525-01-08 с помощником прокурора района Семедовым Д.Ш.
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