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СОСТОЯЛАСЬ ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

                     КАРАБУДАХКЕНТСКОГО РАЙОНА
          В ходе осуществления надзора за исполнением федерального законодательства прокуратурой района выявлены существенные нарушения в деятельности МР «Карабудахкентский район», в частности установлено, что устав МР не соответствует действующему федеральному и региональному законодательству, структура администрации МР утверждена с нарушением установленных норм закона. В ходе исполнения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе также выявлены существенные нарушения закона. Также при осуществлении надзора за порядком и организацией ведении регистра нормативно-правовых актов, прокуратурой района разработан и направлен в МР нормативно-правовой акт о порядке организации и ведения регистра нормативно-правовых актов.


По всем выявленным нарушениям закона прокуратурой района внесены акты реагирования: подано исковое заявление в суд, внесено представления и принесены протесты, направленные на устранение нарушений закона. 

28.03.2019 в МР состоялась 25 очередная сессия Собрания депутатов Карабудахкентского района третьего созыва, в работе которой приняли участие представители прокуратуры Карабудахкентского района. На повестку дня вынесено 9 вопросов, 5 из которых рассмотрены по требованию прокурора района.


По результатам работы сессии требованию прокурора: «Об утверждении структуры администрации МР «Карабудахкентский район»; «О рассмотрении представления прокуратуры Карабудахкентского района и принятии проекта решения районного Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Карабудахкентский район»; «О протесте прокуратуры Карабудахкентского района от 14.02.2019 № 02-06/02-2019 на Регламент Собрания депутатов МР «Карабудахкентский район»; «Об утверждении Положения о порядке организации и ведении регистра нормативно-правовых актов МР «Карабудахкентский район»; «О рассмотрении представления прокуратуры Карабудахкентского района от 25.02.2019 № 02-06-01-2019 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и о муниципальной службе» рассмотрены, требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.
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