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Проведена проверка исполнения законодательства при организации питания

Прокуратурой района с привлечением специалистов Территориального Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан в г.Каспийск проведена проверка исполнения законодательства при организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений, расположенных на поднадзорной территории.

В ходе проверки выявлено свыше 43 нарушений законодательства. Так, вопреки Санитарно-эпидемиологическим требованиям к организациям общественного питания, изготовление и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья (СП 2.3.6,1079-01), не промаркированы холодильное оборудование, разделочный инвентарь и кухонная посуда, что не соответствует р.4, п. 4.10. СанПиН 2.4.5 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». В столовой на рукомойниках  отсутствуют дозаторы для жидкого мыла, что не соответствует  р.11, п.11.2. СанПиН 2.4.5 2409-08  «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». Не представлены технологические карты п.6.11. СанПиН 2.4.5. 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». Не обеспечивается на объекте проведение лабораторно-производственного контроля, не представлен договор на лабораторно-производственный контроль, что не соответствует требованиям ст.ст.11, 19, 32 Федерального Закона от 30.03.1999 № 52  «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и организацией санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий». Используется посуда с отбитыми краями и сколами, что не соответствует  р.4 п.4,12 СанПиН 2.4.5. 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». В пищеблоке в недостаточном количестве разделочный  инвентарь, требуется обновление маркировки, что является  нарушением требований ст.ст.17,  29 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» № 52 от 30.03.1999 не предусмотрена отдельная  система  вытяжной вентиляции для складского помещения  п.6.11 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях». При обеденном зале столовой умывальники установлены в недостаточном количестве, что не соответствует  р.3, п.3.4. СанПиН 2.4.5. 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». Раковины с подводкой горячей и холодной воды в пищеблоке в недостаточном количестве, что не соответствует требованиям р.11, п.п.11.2. СанПиН 2.4.5. 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования».
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в суд направлено 10 административных исковых заявлении, которые рассмотрены и требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Кроме того, возбуждено 24 постановления об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта), и внесено 22 представления, которые рассмотрены и должностные лица, допустившие нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности.
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