                                                           Акт № 56
проверки законности расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета МР «Карабудахкентский район»  на строительство объекта «Подводящий водопровод с.Доргели»  в 2008-2012годах.

           07.09.2018года                                                    с.Карабудахкент
1.    Основание для проведения контрольного мероприятия: 
      Обращения Главы МР «Карабудахкентский район» Амиралиева М.Г. и Председателя Собрания депутатов Карабудахкентского района  Алиева В.А от 23.08.2018года № 76-1874/18   и статьи 8,9 и 15 Положения «О Контрольно-счетной палате» МР «Карабудахкентский район» утвержденного решением собрания депутатов МР «Карабудахкентский район» от 01.02.2012 года № 5 и распоряжение КСП МР «Карабудахкентский район» от 27.08.2018года №15.    
     2.   Цель  контрольного мероприятия:

       Внеплановая  проверка  законности расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета МР «Карабудахкентский район»  на строительство объекта в 2008-2012годах.

   3.Предмет контроля: Средства, выделенные из бюджета Муниципальный  район 
                                          «Карабудахкентский район». 
   4. Объект  контроля: «Подводящий водопровод с.Доргели» со сметной стоимостью в текущих ценах 2011 года 10 166,111тыс.руб, в том числе, строительно-монтажные работы 10 025,731т.руб.
 5. Проверяемый период деятельности: 2008-2012годы.

6.Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27.08.2018г  по  14.09.2018 г.
 7. Вопросы проверки: Проверка соблюдения требований законодательства при заключении  и исполнении Муниципального контракта  на строительство объекта  «Подводящий водопровод с.Доргели».
       Проверка проведена: аудиторами Контрольно-счетной палаты  МР «Карабудахкентский район» Абусаидовым К.М.и Джамалутдиновым Д.М.  К проверке так же привлекались: представитель Заказчика-застройщика -  ведущий специалист МКУ «УЖКХ и КС» Джамалутдинов А., представитель субподрядчика – руководитель ООО «Водстрой» Акаев А., а так же представители Администрации МО «село Доргели».

                           Проверка начата       28.08.2018г.     
                           Проверка завершена   07.09.2018г. 

                          Проверкой установлено:   
                      Краткая информация о проверяемом объекте.
        Заказчиком-инвестором строительства объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» выступает Администрация МО «Карабудахкентский район» и заказчиком застройщиком – МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства района. 

  Строительство объекта осуществлено согласно государственного контракта на выполнение подрядных строительных работ для муниципальных нужд от 01 марта 2008года с ценой контракта 11 460,4тыс.руб. Государственный контракт заключен  путем проведения открытого аукциона. Согласно протокола №1 рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе от 27.02.2008года на участие в аукционе  подало заявку только ООО «Стройтехника» (почтовый адрес, 367020 РД г.Махачкала, улица Абубакарова 110 «а»), в связи с чем аукцион был признан несостоявшимся  и было рекомендовано заказчику заключить контракт с единственным участником.   Таким образом генеральным подрядчиком строительства объекта выступало ООО «Стройтехника» (лицензия №_ГС-3-05-02-27-0-0562067571-003228-1, ИНН -0562067571, КПП -052201001,). Все основные строительно-монтажные работы выполнил субподрячик – ООО «Водстрой» (лицензия на осуществление ремонтно-строительных работ Д 913729 № ГС-3-05-02-27-0-0522012939-002484-1, ИНН -0522012939, КПП -052201001, расчетный счет в период строительства объекта - №40702810300000000082 в филиале «Жават» ООО «Эсидбанк» г.Махачкала.).  Директором ООО «Водстрой» является  Акаев А.А. 
    В строительстве объекта так же принимал участие субподрядчик ООО «Сигнал».
       Согласно документов приемки объекта  общая сметная стоимость объекта строительства «Подводящий водопровод с.Доргели»  в текущих ценах 2011 года составляет - 10 166,111тыс.руб, в том числе, строительно-монтажные работы 10 025,731т.руб. Строительство объекта было начато в октябре  2008года и завершено  в  ноябре 2011года (Акт приемки законченного строительного объекта  от 28.12.2011года прилагается).
        Проверкой соблюдения требований законодательства при заключении  и исполнении Муниципального контракта  на строительство объекта  «Подводящий водопровод с.Доргели» установлено:
          1.Проведенной проверкой строительства  данного объекта установлено, что у заказчика строительства  отсутствует первичная документация.
   Так в связи с проводимой  проверкой  законности расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета МР «Карабудахкентский район»  на строительство объекта «Подводящий водопровод с.Доргели»,-  27.08. 2018г  нами был направлен запрос  руководителю  МКУ «Управление жилищно-коммунального  хозяйства и капитального строительства» Администрации МР «Карабудахкентский район» Альборуеву Б.Н. (как заказчику-застройщику строительства объекта) с требованием предоставить в КСП МР«Карабудахкентский район» следующую документацию до  в срок до 29.08.2018года:  
    1. Муниципальный контракт на выполнение указанных работ;

    2. Документацию о проведенном аукциона на право заключения контракта;

    3. Проектно-сметная документация на данный объект;

    4. Акты приемки выполненных работ (ф№2, и 3);

    5. Счет-фактуры на оплату стоимости выполненных работ;

    6. Платежные документы  об оплате стоимости выполненных работ;

    7. Акт приемки законченного объекта;

    8. Иная документация по данному объекту.
   Однако нам была предоставлена только следующая документация:
        1.Акт приемки законченного строительного объекта  от 28.12.2011года.
        2.Акт на испытание объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» от 24.11.2011года.

   Свои письмом от  05.09.2018года  №307  МКУ «УЖКХ и КС» остальная запрошенная документация у них отсутствует. Возможно документация была уничтожена в связи с истечением установленного срока их хранения. (Согласно статьи  29 ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011года №402-ФЗ «Первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, бухгалтерская (финансовая) отчетность подлежат хранению экономическим субъектом в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами организации государственного архивного дела, но не менее пяти лет после отчетного года). Однако акт уничтожения первичных документов на строительство указанного объекта не предоставлен.
         Так же на запрос КСП  директор ООО «Водстрой»  Акаев А.А.(субподрядчик) в своем письме от 03.09.2018года сообщает, что работы  на объекте «Подводящий водопровод с.Доргели» выполнены в соответствии с проектно-сметной документацией. В подтверждение этого он представил копию акта встречной проверки  выполненных объемов работ ООО «Водстрой» за 2009год  от 19.02.2010года, проведенной специалистом-экспертом Управления финансово-бюджетного надзора МФ РД  Дженетовым Р.М. Так же он сообщает о том, что после пожара  в административном здании ООО «Водстрой» в с. Карабудахкент в мае 2010года вся документация, в том числе и  по объекту «Подводящий водопровод с.Доргели» полностью сгорела.
           Проверка и анализ имеющейся в наличии документов показала.  
Акт приемки законченного строительного объекта  от 28.12.2011года подписан со стороны заказчика- Главой Администрации МР «Карабудахкентский район» Ильясовым А.А. и со стороны подрядчика ООО «Стройтехника» - Казибековым А.

       Согласно данного акта при строительстве объекта фактически был выполнен следующий объем работ (который соответствует проектной):
  - прокладка водопровода из стальных труб *108мм      -  4 850 п/м;

  - прокладка водопровода из труб ПВХ *110мм              -  2 455 п/м;

  - уложены бутобетонные колодцы в количестве              -         7 шт;

  - установлены задвижки с * 100мм                                    -         7 шт;

  - установлены задвижки клапанные с * 80мм                    -         2 шт;
  -  установлены вантусы                                                       -         2 шт;

  - здание насосной станции с насосом ЭЦП 8-25-30 и АУ   -        1 шт;
  - здание бактерицидной установки с БАКТ-25                  -          1 шт.

      Кроме того в  приложении №1  акта приемки объекта определен перечень оборудования  установленного  на объекте, и там  указано что в здании насосной станции  установлен  насос артезианский (глубинный) ЭЦП 8-25-30 и АУ. Кроме того согласно пункта 9.3 акта еще один насос   ЭЦП 8-25-30 и АУ  был передан МО «село Доргели». Со слов субподрячика насос был как запасной передан главе МО «село Доргели» Абдусаламову И.   Однако документального подтверждения передачи насоса Главе МО «с Доргели» нет, как нету подтверждения принятия насоса на баланс администрации МО «село Доргели». Так же непонятно на каком основании  насос был передан МО «село Доргели», если приемщиком объекта как заказчик выступала Администрация района.
          Акт на испытание объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» от 24.11.2011года, который подписан  представителями:

 - Заказчика - специалистом МКУ «УЖКХ и КС» Джамалутдиновым А.(технадзор);

 - Подрядчика – директором  ООО «Стройтехника» Хадисовым Абдулмаджидом С.
 - Субподрядчика – ООО  «Водстрой» руководителем Акаевым А.А.

 - Эксплуатации   – МО «село Доргели» Главой Абдусаламовым И.

       Согласно акта при испытании объекта утечки не обнаружено, то есть объект прошел испытание нормально.

           Таким образом, согласно актов приемки объекта и его испытания объект  
«Подводящий водопровод с.Доргели» был принят без каких либо претензий. Отсутствие претензий  к данному объекту подтверждает и бывший Глава администрации МО «село Доргели» Абдусаламов И. (Справка прилагается).
         Постановлением Главы Администрации МР «Карабудахкентский район» Ильясова А.А. от 16.04.2012года №168 был утвержден  акт приемочной комиссии от 30.12.2011года о приеме в эксплуатацию объекта строительства «Подводящий водопровод  с.Доргели»  со сметной стоимостью в текущих ценах 2011 года - 10 166,111тыс.руб, в том числе, строительно-монтажные работы 10 025,731т.руб. Этим же Постановлением было решено передать данный объект на баланс администрации МО «село Доргели» и поручено отделу имущественных отношений района (Габитовой А.Н.) ввести указанный объект в реестр муниципальной собственности района. 
    Однако проверкой установлено, что Постановление  Главы Администрации МР 
«Карабудахкентский район» Ильясова А.А. от 16.04.2012года №168 не был исполнен в части передачи объекта  на баланс администрации МО «село Доргели» 
и внесения в реестр муниципальной собственности района.

   Так согласно справки МО «село Доргели от 28.08.2018года №0-12  указанный объект не состоит и ранее не состоял на балансе администрации МО «село Доргели». Согласно письма  и.о.начальника отдела земельных и имущественных отношений Администрации МР «Карабудахкентский район» Халилова С. от 31.08.2018года №154  объект «Подводящий водопровод с.Доргели» по состоянию на 01.01.2018года в реестре муниципальной собственности района не числится, так как отдел не располагал информацией о   Постановлении  Главы Администрации МР «Карабудахкентский район» Ильясова А.А. от 16.04.2012года №168.
       Таким образом по причине халатности соответствующих служб 
Администрации района объект «Подводящий водопровод с.Доргели» со сметной стоимостью в текущих ценах 2011 года - 10 166,111тыс.руб, принятый как законченный объект еще в 16.04.2012года по настоящее время является бесхозным, так как не имеет правообладателя и следовательно и ответственного за его сохранность.
               Проверка физического состояния объекта
          «Подводящий водопровод с.Доргели»  показала.   

        Комиссия в составе: Аудиторов КСП Абусаидова К.М и Джамалутдинова Д.М., ведущего специалиста МКУ «УЖКХ и КС» Джамалутдинова А., представителя субподрядчика- директора ООО «Водстрой» Акаева А.А., работников Администрации МО «село Доргели» - Талутова А.М.(зам.главы), Хидриева М (Юрисконсульта), Темирболатова М (бухгалтера), Темирова М-мухтара Ш. (общественник села) 28.08.2018года с выездом на место  осуществлен    осмотр объекта«Подводящий водопровод с.Доргели» и установила:

  - Насосная станция  находится в рабочем состоянии. Однако из-за наличия задолженности подача электроэнергии несколько раз прекращалась и случались частые перебои в ее работе.

   - Часть водопровода из стальных труб диаметром 108мм  и протяженностью 4850погонных метров при эксплуатации не выдерживало давление воды и местами прорывало.

    - Состояние стальных труб диаметром 108мм  в момент  укладки в связи с истечением 8-10летнего срока без проведения серьезной экспертизы соответствующей специализированной организацией не представляется возможным. Однако осмотрев вскрытую часть водопровода (протяженность около 1м)  комиссия установила то, что трубы были изолированы изоляционным материалом и пришли к мнению, что по большей вероятности при укладке были использованы новые стальные трубы (Акт комиссии от 28.08.2018года прилагается).

    Кроме того согласно объяснительной  житель с Доргели Атаев Ата Анварбекович показывает, что он принимал непосредственное участие при прокладке  водопровода и при его испытании и подтверждает, что водопровод проложен из новых стальных труб и прошел испытание нормально.(Объяснительная Атаева А.А. прилагается).

                                                       Заключение.

          1.Проведенной проверкой строительства объекта  «Подводящий водопровод с.Доргели» установлено, что у заказчика строительства  отсутствует первичная документация, ссылаясь на истечение установленного 5 летнего срока хранения

 (ст. 29 ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011года №402-ФЗ). Однако акт уничтожения первичных документов на строительство указанного объекта не предоставлен. 
     2. В приложении №1  акта приемки объекта определен перечень оборудования  установленного  на объекте, и там  указано что в здании насосной станции  установлен  насос артезианский (глубинный) ЭЦП 8-25-30 и АУ. Кроме того согласно пункта 9.3 акта еще один насос   ЭЦП 8-25-30 и АУ  был передан МО «село Доргели». Со слов субподрячика насос был как запасной передан главе МО «село Доргели» Абдусаламову И.   Однако документального подтверждения передачи насоса Главе МО «с Доргели» нет, как нету подтверждения принятия насоса на баланс администрации МО «село Доргели». Так же непонятно на каком основании  насос был передан МО «село Доргели», если приемщиком объекта как заказчик выступала Администрация района.
  3.Комиссионный осмотр с выездом на место 28.08.2018года состояния  объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» показал, что без проведения серьезной экспертизы соответствующей специализированной организацией не представляется возможным определить состояние стальных труб диаметром 108мм  в момент их укладки. Однако осмотрев вскрытую часть водопровода (протяженность около 1м) комиссия убедилась , что трубы были изолированы изоляционным материалом и пришли к мнению, что по большей вероятности при укладке были использованы новые стальные трубы ( 

         4. По причине халатности соответствующих служб Администрации района объект «Подводящий водопровод с.Доргели» со сметной стоимостью в текущих ценах 2011 года - 10 166,111тыс.руб, принятый как законченный объект еще в 16.04.2012года по настоящее время является бесхозным, так как не имеет правообладателя и следовательно и ответственного за его сохранность.
                                            Приложение.
  1.Постановление Главы Администрации МР«Карабудахкентский район» от16.04.2012г №168 -1л 
  2. Акт приемки законченного строительного объекта  от 28.12.2011года                                   -  3л
  3.Акт на испытание объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» от 24.11.2011года.            -  1л
 4.Акт осмотра объекта «Подводящий водопровод с.Доргели» от 28.08.2018года.                      -  1л 
 5. Объяснительная жителя с.Доргели Атаева А.А. от 28.08.2018года                                           -  1л

 6. Справка главы администрации МО «село Доргели» без даты                                                     - 1л

 7. Письмо  и.о.начальника отдела земельных и имущественных отношений Администрации 
     МР «Карабудахкентский район» Халилова С. от 31.08.2018года №154                                     -1л
 8. Справка администрации МО «с Доргели» от 28.08.2018года №0-12                                              - 1л

9.Письмо запрос КСП  руководителю МКУ «УЖКХ и КС» от 27.08.2018года №14                    - 1л 10. Справка директора ООО «Водстрой» от 03.09.2018года                                                            - 2л

11. Копия акта встречной проверки  выполненных объемов работ ООО «Водстрой» 
    за 2009год, проведенного 19.02.2010года  специалистом-экспертом Управления 
    финансово-бюджетного надзора МФ РД Дженетовым Р.М.                                                        - 2л
12.Копия государственного контракта на выполнение подрядных строительных работ 
       для муниципальных нужд от 01 марта 2008года                                                                          -6л
13.Копия протокола №1 рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе от 27.02.2008г -2л.
14. Письмо начальника МКУ «УЖКХ и КС» Альборуева Б.Н.  от 05.09.2018года №307           - 1л. 
  Аудитор КСП МР «Карабудахкентский район»                           Абусаидов К.М.
  Аудитор КСП МР «Карабудахкентский район»                Джамалутдинов Д.М.
                                                         С актом ознакомились :

  Директор МКУ «УЖКХ и КС»                                           Альборуев Б.
   Глава  МО «село Доргели»                                                 Мурзаев Г.
  Ведущий специалист МКУ «УЖКХ и КС»                          Джамалутдинов А.                  

  Директор ООО «Водстрой»                                                  Акаев А.А.
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