20.02.2019 Карабудахкентским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Кубаханова Ислама Рустамовича в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 208 УК РФ.

Органами предварительного расследования Кубаханов И.Р. обвинялся в том, что он, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, руководствуясь идеями исламского экстремизма, предварительно проведя подготовительные мероприятия с соблюдением мер конспирации, направленные на совершения террористических актов на территории Республики Дагестан, совершил умышленные действия, направленные на участие в вооруженной группе, не предусмотренной федеральным законом под названием НВФ «Андийская».

Обвинительное заключение по настоящему уголовному делу утверждено заместителем прокурора Республики Дагестан Ежовым А.В. 28.05.2018.

Государственное обвинение по указанному уголовному делу подержано помощником прокурора Карабудахкентского района Семедовым Д.Ш.

По результатам рассмотрения настоящего уголовного дела Кубаханов И.Р. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 208 УК РФ и ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишение свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и с ограничением свободы сроком на 1 год.

Помощник прокурора района                                                        З.А. Аджиева

