	Протокол о результатах публичных слушаний 
по  изменению вида разрешенного использования земельных участков, расположенных в административных границах  
МО «Карабудахкентский район»

« 20» октября 2014г.                                                                 с.Карабудахкент
Присутствовали:   

1.

Османов Т.М.

-председатель комиссии по согласованию изменения вида разрешенного использования земельных участков, начальник Управления по земельным и имущественным отношениям администрации района

Члены комиссии:

2.

Абдуллатипов М.

-начальник отдела архстройнадзора администрации района

3.

Гаджиев И. А.

-зав. отделом земельных отношений администрации района

4.

Шарапутдинов М.А.

-начальник Карабудахкентской линейно- технической группы

5.

Абсаламов И.Г.

-начальник Карабудахкентских райэлектросетей

6.

Османов А.О.

-начальник отдела по делам ГО ЧС

7.

Чамсаев К.Ч.

-зав. юридическим отделом администрации района

8.

Хизриев К.А.

- претендент

Публичные слушания проведены  20.10.2014года в 10ч.00мин. в здании администрации района на основании распоряжения главы  администрации МО «Карабудахкентский район»  №376  от 25.10.2014г.

 Тема публичных слушаний:

1. Изменение вида разрешенного использования земельных участков из земель населенных пунктов МО «Карабудахкентский район» общей площадью 2,55га, расположенных  по адресу: Республика Дагестан, Карабудахкентский район,  на участке  «Чергес», находящихся на праве аренды у гр.Хизриева К.А., в том числе земельных участков с кадастровыми номерами 05:09:000019:390, 05:09:000019:391, 05:09:000019:1510, 05:09:000019:1514  с видом разрешенного использования «под строительство производственно-коммерческой базы с автосервисным центром», и земельного участка с кадастровым номером 05:09:000019:394 с видом разрешенного использования «для организации личного подсобного хозяйства», на вид разрешенного использования «под  производственно-сбытовую базу».

На вышеуказанном земельном участке общей площадью 2,55га расположены здания и строения, принадлежащие на праве собственности гр.Хизриеву К.А.

В порядке, установленном  ст. 39 Градостроительного кодекса РФ,  уведомления о проведении настоящих публичных слушаний были направлены правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с вышеуказанными земельными участками.  Извещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Будни района» 26 сентября 2014года.  Указанные правообладатели на настоящие публичные слушания не явились.

Поступило предложение: в связи с тем, что изменение вида разрешенного использования этих участков не несет последствий, которые могут оказать негативное воздействие на окружающую среду, удовлетворить заявление гр.Хизриева К.А.. и изменить разрешенное использование указанных земельных участков с видов разрешенного использования «под строительство производственно-коммерческой базы с автосервисным центром» и «для организации личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «под производственно-сбытовую базу».

Проголосовали:

«за» -7

«против» - нет

« воздержались» -нет.

Комиссия:

1.Османов Т.М.

2. Абдуллатипов М.

3. Гаджиев И. А.

4. Шарапутдинов М.А.

5. Абсаламов И.Г.

6. Османов А.О.

7. Чамсаев К.Ч.


	


Заключение

о результатах проведения публичных слушаний

 

Место проведения: Республика Дагестан, Карабудахкентский район, с.Карабудахкент, ул.Советская, д.2   (здание администрации МО «Карабудахкентский район», актовый зал).

Дата проведения: 20 октября 2014 года

Время проведения: 10.00 ч.- 10.30 ч.

Предмет публичных слушаний: Изменение вида разрешенного использования  земельных участков из земель населенных пунктов МО «Карабудахкентский район» общей площадью 2,55га, расположенных  по адресу: Республика Дагестан, Карабудахкентский район,  на участке  «Чергес», находящихся на праве аренды у гр.Хизриева К.А., в том числе земельных участков с кадастровыми номерами 05:09:000019:390, 05:09:000019:391, 05:09:000019:1510, 05:09:000019:1514  с видом разрешенного использования «под строительство производственно-коммерческой базы с автосервисным центром», и земельного участка с кадастровым номером 05:09:000019:394 с видом разрешенного использования «для организации личного подсобного хозяйства», на вид разрешенного использования «под  производственно-сбытовую базу».

Основанием для проведения публичных слушаний является распоряжение главы  администрации МО «Карабудахкентский район»  №376  от 25.10.2014г. Публичные слушания были проведены в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства (изменения вида разрешенного использования земельного участка), утвержденным решением райСобрания депутатов МО «Карабудахкентский район» от 19.06.2013г. №6.
Информация о проведении публичных слушаний опубликована в районной газете «Будни района» 26 сентября 2014года выпуск №38.

Помимо информации в  районной газете «Будни района», комиссия  направила сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, вид разрешенного использования  которых меняется, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с «изменяемыми» земельными участками.

Со дня размещения информации о проведении публичных слушаний  по изменению вида разрешенного использования вышеуказанных земельных участков, обращений граждан или юридических лиц с возражениями по вопросу об изменении вида разрешенного использования этих участков в комиссию не поступало. 

 Выводы  и  рекомендации  Комиссии  по результатам публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования  земельных участков общей площадью 2,55га, в том числе земельных участков с кадастровыми номерами 05:09:000019:390, 05:09:000019:391, 05:09:000019:1510, 05:09:000019:1514  с видом разрешенного использования «под строительство производственно-коммерческой базы с автосервисным центром», и земельного участка с кадастровым номером 05:09:000019:394 с видом разрешенного использования «для организации личного подсобного хозяйства», на вид разрешенного использования «под  производственно-сбытовую базу».
1.Комиссия  по организации и проведению публичных слушаний, рассмотрев  предоставленные  материалы  по изменению вида разрешенного использования вышеуказанных земельных участков, замечания  и  предложения  участников  публичных  слушаний,  считает,  что процедура   проведения  публичных  слушаний  по изменению вида разрешенного использования вышеуказанных земельных участков, соблюдена  и  соответствует  требованиям  действующего  законодательства  Российской  Федерации  и  муниципальным правовым актам района,  в  связи  с  чем  признает публичные  слушания  состоявшимися.

2. В связи с тем, что изменение вида разрешенного использования вышеуказанных земельных участков не несет последствий, которые могут оказать негативное воздействие на окружающую среду, рекомендовать главе администрации МО «Карабудахкентский район» удовлетворить заявление гр.Хизриева К.А. и изменить разрешенное использование находящихся у него на праве аренды земельных участков общей площадью 2,55га с кадастровыми номерами 05:09:000019:390, 05:09:000019:391, 05:09:000019:1510, 05:09:000019:1514, 05:09:000019:394 с видов разрешенного использования «под строительство производственно-коммерческой базы с автосервисным центром» и «для организации личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «под производственно-сбытовую базу».

3.Заключение по итогам проведения публичных слушаний разместить на  сайте МО «Карабудахкентский район» в сети Интернет   www.bekenez.ru. 

Приложение: протокол проведения публичных слушаний от 20.10.2014 года 

Комиссия:

1.Османов Т.М.

2. Абдуллатипов М.

3. Гаджиев И. А.

4. Шарапутдинов М.А.

5. Абсаламов И.Г.

6. Османов А.О.

7. Чамсаев К.Ч.
