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ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Собрания депутатов муниципального района «Карабудахкентский район» Республики Дагестан к прокурору Республики Дагестан и министру информатизации, связи и массовых коммуникаций Республики Дагестан

Мы, депутаты районного Собрания МР «Карабудахкентский район» и главы муниципальных образований поселений, выражаем свое недовольство по поводу публикаций в СМИ и на телевидении, которые содержат клевету по отношению к жителям Карабудахкентского района, в частности, к  работникам государственных служб. 
Просим Вас  разобраться в объективности высказываний журналиста газеты «Республика»  Магомедтагира  Муртазалиева и скандально известного журналиста Заура  Газиева, в публикациях которых содержится ложная информация, способная спровоцировать межэтнические конфликты, которые утверждают, что между жителями селений  Карабудахкент и Губден в течение 200 лет ведется межэтническая вражда. Это является фальсификацией исторических фактов, поскольку никогда в истории сел не было столкновений на почве национальной неприязни. 
Карабудахкент является районным центром, где бок о бок проживают представители разных национальностей, в том числе  даргинцы. В районе заключено немало межэтнических браков, что является доказательством добрососедских отношений. В течение всего периода существования Карабудахкентского района губденцы проживали и работали вместе с карабудахкентцами, занимали руководящие посты в различных структурах. С большой благодарностью и теплотой относятся карабудахкентцы к памяти Джангишиева Насапа Халиковича, который долгие годы работал заведующим терапевтического отделения Карабудахкентской ЦРБ, Шахакаева Абдулбасира- врача скорой помощи, которого карабудахкентцы по праву считают своим земляком. Большим уважением пользуется отличный специалист своего дела Гашимова Балкият Джалуевна, долгие годы руководившая родильным отделением Карабудахкентский ЦРБ, в котором родились и рождаются немало детей губденцев. 
Факты, которые приводит автор статьи Магомедтагир Муртазалиев, не имеют никакого отношения к действительности и являются клеветой по отношению к жителям селения Карабудахкент, достаточно было поднять статистические данные учреждений. Любой уважающий себя журналист сначала проверил бы домыслы и слухи, проведя объективное журналистское расследование.
 Что касается спорта, в команде Карабудахкентского района выступали на различных спортивных мероприятиях объединённо губденцы, гурбукинцы, карабудахкентцы и другие села. Неоднократно сборная Карабудахкентского района становилась чемпионами республики по футболу, вольной борьбе и другим видам спорта.
Автор статьи двусмысленно указывает в статье на то, что «гурбукинцев этой больницей шантажировали не один год, убеждая голосовать за Путина». По словам журналистов, выходит, что гурбукинцы идут на соглашение с властями только за определенные блага по отношению к себе. Явной провокацией является приведенное в статье высказывание гурбукинцев «на нашей земле не будет больницы, которой управляют из Карабудахкента».
Выражаем свое возмущение явными провокационными действиями деструктивных сил, которые решают свои личные карьерные интересы за счет раздувания мифов о межэтнических конфликтах. Просим Вас реагировать на эти факты. 

Депутаты  районного  Собрания   депутатов   МР «Карабудахкентский район».
Главы муниципальных  образований  поселений  Карабудахкентского района.
